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1. Descreva uma aplicação para a propriedade dos uns consecutivos (C1P).


A C1P pode ser utilizada para a construção de mapas físicos através de hibridização. Várias subseqüências, possivelmente com sobreposições, são extraídas de uma longa molécula de DNA, e o problema consiste em determinar a ordem original dos pedaços de forma a remontar a seqüência de DNA. Os pedaços de DNA são hibridizados com posições específicas da molécula original (sondas), gerando uma matriz binária. Achar a solução do problema consiste em encontrar as permutações nas colunas que deixam todos os uns consecutivos nas linhas.

2. Quais são as operações aplicadas ao conjunto C e qual a sua relevância para o problema?

As operações são:

(1) interseção → A ( B de dois conjuntos em C;

(2) união não disjunta → A ( B, sendo A ( B ≠ 0;

(3) complemento não contido → complemento relativo A\B de dois conjuntos de C, sendo B ( A.

Elas servem para compor o conjunto 
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, que são todos os conjuntos de U que devem aparecer consecutivamente. As operações são repetidas até se obter um conjunto completo.

3. Qual a definição de ortogonalidade e qual a sua relevância para o problema?

Dois conjuntos A e B de U são ditos mutuamente ortogonais se:

· A ( B, ou

· B ( A, ou então

· A ( B = 0,

Isto é, se um está contido no outro ou então se sua interseção é vazia. O conjunto C( é importante, pois a sua interseção com o conjunto 
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gera todos os nós da árvore PQR.

4. De modo geral, qual a diferença entre as árvores PQ e PQR?


Quando não é possível solucionar o problema a árvore PQ não pode ser construída, mas a árvore PQR sim, sendo que o conflito geralmente é representado no nó R. Caso contrário PQ é igual a PQR.

5. O que quer dizer “decomposição” do problema?


Decompor o problema em instâncias mais simples, isto é, problemas com menos conjuntos e de universo menor.

6. Qual o ingrediente adicional para fazer a decomposição?


É necessário ter um conjunto H de forma que as soluções dos dois problemas gerados possam ser facilmente combinadas para se obter a solução do problema original.

7. O que é obter um bom H?

H pode ser qualquer conjunto pertencente a 
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